



В Пензе перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве двух лиц



Следственными органами СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, с целью скрыть другое преступление) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

В ночь на 27 апреля 2015 года при тушении пожара в квартире дома по ул. Сердобская в городе Пензе были обнаружены тела 44-летнего хозяина квартиры и 25-летней дочери его сожительницы с признаками насильственной смерти.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в течение нескольких суток убийство, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть и задержать подозреваемого.

По версии следствия, 26 апреля 2015 года обвиняемый, находясь в квартире своих знакомых, распивал спиртное. В ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений гость вооружился кухонным ножом и нанес удар в область шеи, хозяину квартиры, увидев, что девушка вышла из ванной комнаты, и явилась свидетелем преступления, нанес ей не менее 6 ударов ножом в область груди и спины. От полученных травм потерпевшие скончались на месте. После совершения преступления мужчина остался в квартире и лег спать. Затем с целью уничтожения следов преступления, злоумышленник поджег диван в комнате и убедившись, что в квартире начался пожар скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/988429>